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Cvičné přijímací zkoušky 

 Cvičně z matematiky 

 Cvičně z českého jazyka 
Sada podpůrných studijních materiálů určená pro cílovou skupinu vzniklá v rámci realizace projektu 
ve formě cvičných testů a rozboru nedostatků a chyb z testování v českém jazyce a v matematice. 
 

Základní charakteristika: 

Zájemci ze základních škol si mohli v reálném čase a reálných podmínkách vyzkoušet cvičný test 
z matematiky a českého jazyka. Jejich práce jim pak byly vyhodnoceny a výsledky zaslány na udané 
osobní mailové adresy. Budoucí uchazeči o studium na středních školách v regionu si tak zjistili stav 
svých vědomostí a dovedností, získali také porovnání se svými vrstevníky ze základních škol v regionu. 
 

27. 11. 2013 (MATEMATIKA a ČESKÝ JAZYK) 

Cvičné přijímací zkoušky z matematiky a z českého jazyka proběhly během „Dne otevřených dveří“ na 
Gymnáziu v Kladně. Tyto cvičné zkoušky byly určeny pro zájemce ze základních škol, kteří nedocházeli 
na přípravné kurzy z matematiky a českého jazyka. Cvičné přijímací zkoušky běžely paralelně zvlášť 
pro matematiku a český jazyk.  
 
15. 1. 2014 (MATEMATIKA a ČESKÝ JAZYK) 

Zájemci ze základních škol, kteří nenavštěvovali přípravné kurzy, si opět mohli v reálném čase a 
reálných podmínkách vyzkoušet cvičný test z matematiky a českého jazyka. Běžely paralelně zvlášť 
pro matematiku a český jazyk. 
 
5. 2. 2014 (MATEMATIKA) a 12. 2. 2014 (ČESKÝ JAZYK) 

Cvičné přijímací zkoušky proběhly ještě i pro účastníky přípravných kurzů pro základní školy, kteří tak 
završili více jak tříměsíční přípravu na přijímací zkoušky.  
 
7. 4. 2014 (ČESKÝ JAZYK) a 16.4.2014 (MATEMATIKA) 

Zájemci ze Základní školy (Norská ul.), kteří nenavštěvovali přípravné kurzy, si mohli v reálném čase a 
reálných podmínkách vyzkoušet cvičný test z českého jazyka.  
Zájemci ze Základní školy (Amálská), kteří nenavštěvovali přípravné kurzy, si mohli v reálném čase a 
reálných podmínkách vyzkoušet cvičný test z matematiky.  
 


